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研究背景 

• 調查目的：探討市民對政府有意發出新免費電視牌

照的意見。 

• 繼2012年11月(第一輪)之後，社區發展動力培育

(CDI)再次委託港大民研計劃進行是次調查，當中

大部分為全新題目。 

• 調查問卷由港大民研計劃諮詢CDI後獨立設計，所

有操作、數據收集及分析由民研計劃獨立進行，結

果亦由民研計劃全面負責。 
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樣本資料 

訪問日期： 2013年3月5至6日 (第二輪) 
訪問對象： 18歲或以上操粵語的香港居民 
調查方法： 由訪員直接進行電話訪問，訪員在成功接觸目標

住戶後，再從住戶內找出符合條件的人接受訪問。 
樣本數目： 505個成功個案 
回應比率： 65.7%  
抽樣誤差： 在95%置信水平下，少於+/-4.4個百分比 
數據加權： 原始數據已經按照2012年終香港人口之年齡及性

別分佈加權調整，以增加代表性。 
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Q1-Q2. 請問你有幾滿意或者不滿 
亞洲電視／無線電視現時播放既節目? 

(兩個電視台次序隨機排列) 
 –亞洲電視 

(基數=499) 

 

非常

滿意 
幾滿意 一半半 幾不滿 非常

不滿 
唔知/
難講 

非常

滿意 
幾滿意 一半半 幾不滿 非常

不滿 
唔知/
難講 

–無線電視 
–(基數=504) 

–滿意: 11% 

–不滿: 51% 

–滿意: 43% 

–不滿: 15% 
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Q3. 政府有意發出新既免費電視牌照， 
你有幾支持或反對呢個做法？(重複題目) 

–(基數=505) 

–支持: 83% (-2%) 

–反對: 4% (+1%) 

–( ): 為與第一輪調查比較之變化 
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Q4. 你認為政府發出新既免費電視牌照， 
會令到電視節目質素變好、變壞、定冇影響？ 

–(基數=505) 
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Q5. 你認為免費電視台應該製作多D邊一類型既節目? 
(讀出首六個答案，次序由電腦隨機排列，可選多項) 

外購劇集  時事、 
新聞報道 

及財經節目 

無所謂  綜藝節目 本地劇集 體育節目 其他(文化

教育、紀錄

片資訊等) 

卡通及 
娛樂節目 

–(基數=504) 



Q6. 你有幾滿意或者不滿免費電視台「滾筒式重播」
節目，即係將同一節目重播多次呢個做法? 

–(基數=505) 

–滿意: 14% 

–不滿: 63% 
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總結 

• 對於兩間免費電視台，即亞洲電視和無線電視現時播放的節目，
滿意程度分別有 11% 和 43%，有很多改善空間。 

• 政府有意發出新免費電視牌照，83%表示支持，只有4%反對。
與去年11月初首輪調查比較，整體結果變化不大。 

• 73%市民認為政府發出新免費電視牌照會令到電視節目質素變
好， 只有 4% 認為會變壤，17% 認為沒有影響。 

• 72%市民認為免費電視台應該製作更多「時事、新聞報道及財
經節目」，其次有 47% 認為應該製作更多「綜藝節目」，46%
認為應該製作更多「本地劇集」。 

• 63%市民不滿免費電視台「滾筒式重播」節目，14%表示滿意。 



報 告 完 畢 
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